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Atif 
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Department (Program) 
30 responses

Nationality
30 responses

Academic Rank
30 responses

Physics

Medical Physics
30%

70%

Saudi

Non- Saudi

73.3%

26.7%



Years of Experience
30 responses

0 responses

No responses yet for this question.

The beginning of the questionnaire ةنابتسلااةيادب
30 responses

Teaching environment 
30 responses

Satisfaction with the teaching load 
30 responses

6-10

11-15

16-20

more than 20

43.3%

20%

33.3%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

13.3%

40%

30%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

13.3%

26.7%

46.7%



The chance to choose which course would you like teach
30 responses

Allowed time to work with students for academic counseling
30 responses

Communicate and interact between you and the students
30 responses

Availability of Professional development
30 responses

Professor

Associate Professor

Assistant professor

Lecturer

Teaching Assistant

16.7%

53.3%

26.7%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

10%

53.3%

20%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

13.3%

40%

30%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree
10%

63.3%

20%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

16.7%

13.3%63.3%



Research-related activities ثحبلابةطبترملاةطشنلأا  Availability of equipment for Research 
30 responses

Availability of equipment for Research: Research assistants
30 responses

Availability of equipment for Research: Library
30 responses

Research collaboration with colleagues and interact with them
30 responses

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

13.3%

30%

23.3%

30%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree
13.3%

36.7%

20%
30%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree
10%

56.7%

26.7%



Availability of stakeholders to fund research
30 responses

Potential to provide specialized consulting
30 responses

Possibilities for cooperation with the private sector
30 responses

Administrative work ىرادلإالمعلا
30 responses

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

16.7%

10%

26.7%

36.7%

10%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

26.7%

40%

20%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

13.3%

33.3%

46.7%



Work in committees
30 responses

Community Service
30 responses

Support from senior management at the university
30 responses

Clarity and transparency in administrative dealings
30 responses

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

16.7%

40%

40%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

43.3%

36.7%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

30%

56.7%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

33.3%

50%



Support from the university to communicate with external expertise (hosting experts, 
and support to attend conferences, training).
30 responses

The advantages (such as medical services... etc.)
30 responses

Stability and job security
30 responses

The overall atmosphere in the department (program)
30 responses

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

16.7%

16.7%

36.7%

30%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

16.7%46.7%

23.3%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

10%

13.3%

43.3%

33.3%

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

20%

26.7%

53.3%



100%: You made it.
3 responses

K

عناصملايفايملعنيقفوتملابلاطلابيردتكلذك . عمتجملاةمدخكلذكيملعلاثحبلاللاخنماهللولحداجياوةعانصلالكاشميلعفرعتلاوةعانصلابةعماجلاطبرءاجرلا
جرختلادعباهبلمعلل .

yes


